

黑幫幕後操控 學生身份作掩飾

青少年販毒案日破兩宗

【本報訊】毒品拆家無孔不入，除引誘青少年吸毒外，還利用他們販賣毒品。警方在前日的緝毒行動中，共搗破兩個利用青少年販毒的集團，先後拘捕七名男女，除兩男成年外，其餘皆未滿十八歲，包括有黑社會背景的女學生。警方還偵破一個活躍離島區，以青少年為兜售對象的毒品拆家集團，疑人狡猾地以假貨「考驗」放蛇探員的定力，最終亦難逃法眼，三人先後被擒。三案合共起出毒品總值約十二萬元。

利用未成年青少年販毒的拆家，同活躍深水埗區。深水埗警區特別職務探員早前接獲線報稱，海壇街一住宅單位被用作毒品包裝和分銷中心，負責經營的為未成年人，於是派員展開跟蹤調查監視，經過兩星期觀察蒐證後，前日認為時機成熟，於是在目標單位和附近街道，動員十多人埋伏。

跟蹤監視兩星期

至晚上十時四十五分，兩名分別姓高（十六歲）及姓彭（十七歲）目標青少年出現，探員將他們包圍截查，在他們的身上搜出少量俗稱「K仔」的懷疑氯胺酮後，押返單位搜查，再檢獲一百八十克懷疑K仔，以及一批毒品包裝工具，總值約兩萬元。他們以涉嫌「藏毒」及「販毒」罪名被捕。警方相信該分銷中心已運作一段時間，毒品供西九龍區一帶娛樂場所。

此外，警方前晚亦在石硤尾邨採取行動，查獲利用學生作掩飾的販毒集團。拘捕兩名十九歲及十八歲有黑幫背景的男子，他們涉嫌利用石硤尾邨美如樓的單位，作為毒品包裝和分銷工場。為逃避警方追查和走漏消息，操控三名年僅十四至十五歲無心向學的少女，當中兩人為有黑社會背景的學生妹，負責對外毒品交收工作。

探員當晚七時許，在目標單位外進行監視時，其中兩女由外返回，探員將兩人先截停拘捕，押入屋搜查時，再扣查餘下的兩男一女。探員在單位內檢獲五百克懷疑K仔及五十克懷疑可卡因，總值約六萬元。

機智警長扮行家

此外，中區警區特別職務隊探員亦接獲線報稱，有毒品拆家染指離島區的市場，於是派員暗中搜集資料，並且成功與毒犯取得聯絡。由於是首次交易，雙方約定三日前在中環機鐵站碰頭，警方為求一擊即中，與毒販扭盡六壬，派出一名經驗豐富、機智警長喬裝買家，防對方出警。結果，正如探員所料，疑人預先準備一批疑似K毒的粉末，交給警長訛稱買賣完成，幸警長醒目沒有上當，即時向在場埋伏同袍發出暗號，沒有採取行動，否則功虧一簣。

警長隨即斥罵對方失信，毒販以為遇上真「同行」，帶同警長登車買賣四十九克懷疑K毒時，埋伏的探員始現身拉人，前晚十時三十分，探員再根據線報，掩至青衣島長青邨青衣樓埋伏，待目標姓葉（二十八歲）男子現身，將其拘捕並押返家搜查，檢出三百六十五克懷疑K毒，總值約三萬五千元。



▲►深水埗海壇街破獲的販毒案中，兩名涉案青少年被探員蒙頭帶走



▲一名涉嫌販毒的男子在中環機鐵站落網

【本報訊】有協助青少年戒毒的前線社工稱，毒品拆家利用未成年男女負責販毒，已非一朝一夕之事，問題十分複雜。當中最直接便是「利」字當頭，這類誤入歧途的青少年，大都來自問題家庭，自幼無心向學亦無耐性打工，終日游手好閒。花費要金錢，最直接賺快錢便是參與違法行為，他們當中不少亦是吸毒者，在拆家以金錢誘惑下，便會一拍即合成為販毒一員。

另一方面，他們誤解法律的「未成年定義」，誤會自己參與販毒時只是十四、五歲，不幸失手被捕，頂多是在兒童法庭受審。但事實並非如此，當成年的幕後主腦亦一併落網，未成年涉案者便會捲入串謀犯案。由於販毒是極嚴重罪行，所有疑犯會一併轉介到法院提訊，一旦罪成便按其參與程度，作出合理判刑，輕則判入男女童院，嚴重的入更新中心，甚至可能判入獄而前途盡毀。

繫安全帶仍墮地 判頭枉死



►救護員趕抵現場時，判頭已奄奄一息

【本報訊】港島紅磡隧道入口的灣仔運盛街，昨日發生罕見嚴重工業意外，一名判頭站在約十多米高的巨型廣告鐵架上，利用燒焊器進行拆卸鐵架工程時，雖然身繫安全帶，卻不知何故突然失足飛墮落地，頭破血流重創，送院搶救無效。

傷者姓冼（五十多歲）。現場消息稱，事主為負責拆卸該廣告鐵架工程的判頭，已婚，與妻子和兩名年約二十多歲的女兒，同在九龍區居住。

現場為灣仔運盛街愛護動物協會對開，上址設有一個二十米長、十多米高，用工字鐵燒焊搭建成巨型廣告鐵架，供廣告公司租用懸掛巨幅廣告

海報，最近進行拆卸工程。昨日傍晚六時三十七分，事主偕同一名工人到該處開工。當時下着細雨，天氣寒冷，洗負責登上鐵架頂部，利用燒焊器將鐵枝逐一割斷，並由同事操控大型吊臂車上的吊臂，逐一吊落地面。初期工序進行順利，惟不知何故，站在鐵架頂身繫安全帶的洗，突然從架頂處飛墮而下，跌在石屎地面上，當場頭破口吐鮮血昏迷。負責操控吊臂工友見狀，即時停工趨前救援及報案。救援人員迅速趕抵，替傷者檢驗後急送院搶救，無奈最終回天乏術，警方封鎖現場通知勞工處派員到場，協助調查意外成因。



►受傷鐵騎士需送院

避狗炒車 鐵騎士輕傷

【本報訊】一名鐵騎士昨晨冒雨駕車上班，途經上水粉錦公路近安圃村對開時，司機報稱有流浪狗走出馬路，扭軸閃避時失控「自炒」，在路面翻滾數米至行人道旁始停下，幸僅擦傷手腳。

車禍中受傷男子陳×林（三十四歲），僥倖僅右膝及右腳受輕傷，事後通過酒精測試。

昨日清晨六時二十三分，事主駕駛綿羊仔電單車上班，途經粉錦公路近安圃村附近時，疑有流浪狗衝出馬路，司機急扭軸閃避，但因天雨路滑人仰車翻。事主倒地如滾地葫蘆，滾至三米外行人道旁石壘始停下，幸僅擦傷手腳，自行報警求助。

打球絆倒 婦人撞暈

藍田碧雲道的室內運動場練習。

昨晨事主與隊友作男女混雙練習對賽，至早上接近十一時尾聲，兩人走位時疑有誤差，發生腳絆腳意外，兩人同告失重心跌倒，男的僅受驚，惟事主在地面打滾時，頭部撞向牆當場昏迷，同場友人大驚呼救，幸同行有人略懂急救，未幾事主便慢慢張開眼，各人始鬆一口氣。

誤闖大明渠 老漢疑癡呆

【本報訊】新蒲崗太子道東柏立基健康院對開大明渠，昨晨發現一名男子涉渠水徘徊，途人發現恐意外報案，消防員趕至將事主救回路面安全地方，惟他對警員提問答非所問，救援人員為安全計，將其送院檢驗，並了解他是否患有老人癡呆症，誤闖大明渠。

被困大明渠男子羅×君（五十七歲），前額紅腫流血，疑墮下大明渠時撞傷造成，送院檢驗後需留院觀察。昨晨十時許，有途人經過新蒲崗太子道東柏立基健康院對開，發現大明渠內有一名男子徘徊，不時走落水深及膝位置，擔心他有危險報警。

消防員到場攀繩約八呎下的大明渠處，將事主先扶往明渠旁休息，然後協助返回地面，交救護員替其檢驗傷痕。由於事主胡言亂語，無法向警員解釋被困大明渠原因，警方正了解他是否患有老人癡呆症。



►誤闖大明渠的老翁額頭有血漿



▼警方在海壇街販毒案中檢獲的毒品

老婦因病厭世跳樓亡

【本報訊】黃大仙下邨昨日發生恐怖跳樓自殺案，年近八旬老婦因病厭世，攀越大廈走廊圍欄後墮樓，砸穿地下簷篷頂，頸項遭鐵枝「切斷」身首異處倒地，保安員發現後報警。

死者趙×芹（七十九歲），警方事後封鎖現場調查，蒐證後安排仵工將屍體昇往殯房。現場消息稱，趙婆婆為長期病患者，會接受心臟手術，近日經常感到不適，疑不堪病魔長期折磨自尋短見。

現場為黃大仙下邨龍榮樓，事主生前便與家人居住上址。昨晨八時二十分，婆婆趁家人不察走出屋外，攀過公共走廊圍欄飛墮落樓，擊穿大廈對開通道的簷篷頂，頭部疑撞擊時，頸項遭一條鐵枝「切斷」，當場身首異處倒在地上，現場血跡斑斑怵目驚心。大廈保安員聽聞墮物撞擊巨響，走出查看發現屍體，驚魂甫定報案。救護員到場證實事主當場死亡毋須送院，警方登樓調查後認為無可疑，列作自殺案處理。



▲老婦跳樓自殺現場

情侶鬧翻雙雙自殘

【本報訊】一對居住在土瓜灣下鄉道的情侶近日情海翻波，昨日凌晨兩人借酒澆愁時舊事重提，初生口角繼而先後以果刀自殘手腕尋死，因劇痛難耐自行報案求助。

男傷者黃（三十五歲），女友羅×馨（三十二歲），兩人均左手腕受傷。羅女事後拒絕送院，黃送院敷治後已無礙。

現場為土瓜灣下鄉道一住宅單位，兩人最近為感情問題鬧翻，經常為瑣事發生口角。昨日凌晨二時四十一分，他們在家飲悶酒時，疑舊事重提引起爭執，雙方發生激烈爭吵，有人突從廚房取出生果刀，聲稱欲尋死便鏟左手腕，黃見狀大驚衝前奪刀。混亂中，黃同樣用刀割傷左腕，稱與女友一同尋死。



▲自殘的男子被送院治理

夢中被吵醒火遮眼 莽父打傷幼女被拘

【本報訊】一名火爆中年父親，昨日凌晨在元朗教育路寓所，睡夢中遭噪音吵醒，責罵幼女時起爭執，並用月餅罐擊傷女童額頭，傷者自行報警求助，警員到場將涉事父親帶返警署調查，列作傷人案處理。

受傷女童十二歲，前額送院時有紅腫。其莽父林×明（四十歲），事後被警方以涉嫌傷人罪拘捕。

事發昨日凌晨接近三時許，林父在元朗教育路寓所熟睡期間，被連串噪音吵醒，步出睡房發現幼女仍未入睡，並在把玩物件弄出聲響。睡至半夢半醒的林父，當場火眼震驚大罵女兒，豈料遭人反唇相譏遂起爭執，期間有人用月餅罐擊傷女兒額頭，導致紅腫受傷，林女自行致電報警求助。警員趕至了解情況，證實女童身體有多處瘀痕疑遭體罰，遂召救護車將她送院檢驗，並將涉事林父拘捕帶署助查。



▲涉嫌打傷女兒的男子被帶署